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Ata da quarta sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara 

Municipal de Vereadores de Tuparetama – PE. 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, às oito 

horas e trinta minutos, na presidência do Sr. Arlã Markson Gomes de Souza, 

não comparecendo os Srs. Vereadores Jefferson Plécio Silvestre Galvão e 

Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes para apreciação e votação do 

Processo TC Nº 19100300-1, Prestação de Contas de Governo da Prefeitura 

Municipal de Tuparetama, apresentando o Parecer da 2ª relatoria com o 

apoio dos Vereadores da Bancada de Oposição, discordando da aprovação 

com ressalvas pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco com itens 

elencados, mostrando a desconformidade com o julgamento e gestores 

julgados, levando em consideração as contas do ex-gestor Edvan César Pessoa 

da Silva com a referida em apreciação, diante da clareza robusta de que o 

TCE-PE aplicou a sanção máxima a um gestor e aplicou sanção que considera 

razoável a outro, pugnando pela derrubada do Parecer Prévio daquela Corte 

de Contas, sendo rejeitado pela maioria dos presentes, Parecer da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação, de autoria do Sr. presidente e 1º relator, 

recomendando a aprovação com ressalvas, obtendo quatro votos favoráveis e 

dois contrários, Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, de autoria 

do Sr. presidente e relator, recomendando aprovação com ressalvas, obtendo 

quatro votos favoráveis e dois contrários, disto feito, o Sr. presidente submeteu 

à votação o referido Processo TC Nº 19100300-1, Prestação de Contas de 

Governo da Prefeitura Municipal de Tuparetama, exercício financeiro de 

2018, o qual obteve quatro votos favoráveis e dois contrários, permanecendo 

assim o Parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado, que recomendou 

aprovação com ressalvas, nada mais a tratar, encerrou-se a sessão, assinam a 

presente ata a Sra. 1ª Secretária e demais vereadores desta Casa de Leis.a) 

Maria Luciana Lima Pessoa, Arlã Markson Gomes de Souza, Vanda Lúcia 

Cavalcante Silvestre, Antonio Valmir Batista Tunú, Sebastião Nunes de Sales, 

Domenico de Siqueira Perazzo, Joel Gomes Pessôa. 

 

 

 

 


